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In einem rechtwinkligen Koordinatensystem sind drei Geraden durch die Gleichungen

y,=1;y,=2Xx+1undy, = —X+10 gegeben.
Das Dreieck rotiert um die y-Achse.

Wie grobB ist das Volumen des entstehenden Rotationskérpers?
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1. Berechnung_des Kegelstumpfvolumens VKeSt;

1 2 2 R
VKeSt:E-n-h-(rl+r1-r2+r2_] S o
T
VKeSt:%-n-h-(c2+c-cl+cf] 61
1 T v
VKeSt:E-n-S-(92+9-3+32] 4+ 6(h .
1 , T
VKestzg-n-G-[\81+27+9] o1
) A(D/ll] AN L c B(9/1)
VKeStZE-JT-G-].l? 9 <
V. —234%cm? 1 2 3 4 5 & 7 8 9§ X
KeSt —
2. Berechnung des Kegelvolumens VKE;
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3. Berechnung des Rotationskirpervolumens VR; R
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